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Exercice 1

Un fil [AA'] est parcouru par un courant d’intensité I.

PARTIE A :

1) En un point P; de l'axe du fil , en
dehors de [AA'].

Par des considérations de symétrie, ou en utilisant
la loi de Biot et Savart, déterminer le champ
magnétique en un point de I’axe, non situé sur le
fil.

2) Enun poiﬁt P, en dehors de I’axe du fil.
Montrer que le champ produit par ce fil [AA'] en

un point M quelconque est donné dans la base
cylindrique par :
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B(M) = ﬁg(sin a,-sina,) e, o p=OM estladistance de P, au fil.

PARTIE B : Application

Un fil indéfini, noté «ABw, parcouru par le courant I est disposé selon la figure ci-dessous.
En utilisant les questions précédentes, déterminer 1’expression du champ B(P,) et B(P,)ou B,

et P, sont représentés sur la figure. On utilisera le vecteur unitaire u orthogonal au plan de la

figure et orienté vers [’avant.
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Exercice 2

Une spire conductrice de rayon R et de résistance électrique r, est immobile dans une région
de I’espace ou existe un champ magnétique uniforme mais variant dans le temps selon :

B = B.sinwot (B, et @ sont des constantes positives).

——|—> axe de la spire

Dans les 2 cas suivants :
a) Le champ B est parallele a I’axe de la spire.

b) Le champ B est perpendiculaire a 1’axe de la spire.
Déterminer I’expression du courant induit dans la spire.

Exercice 3 : Circuit bouchon
Un dipdle AB est soumis a une tension u(t)

= U, sinot et il est parcouru par un courant
d’intensité i(t) = I, sin(ot+o).

1) Déterminer I'impédance complexe Z du
dipéle AB. On mettra Z sous la forme :
7 1
S+ ;T
On donnera les expressions de S et de T. _
2) a- En déduire le module de I’impédance : IZI =Z{®).

b-Sio=0, = , Z(®) passe par un maximum ou un minimum? Quelle est alors, en

1
VvLC
fonction de U,, I’expression de I,.

c) Justifier I’appellation circuit bouchon.

3) Donner en fonction de o I’expression du déphasage ¢.

Combien vaut ¢ si o=0,.
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